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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  7/2012 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ  121/2012  

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 16η  Mαρτίου 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 7η/2012 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 13243/12-3-2012 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           

4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) 

Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος, 11) Καμβυσίδης Ιωάννης, 12) Καραγιάννης Ανδρέας,  13) Καρβέλης Γεώργιος, 14) 

Κουδούνης Αργύριος, 15) Μανδηλάρης Ιωάννης, 16) Μαρινάκης Σαράντος, 17) Μιχαλόπουλος 

Κωνσταντίνος, 18) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 19) Μπάκας Ιωάννης, 20) Μπασακίδης Νικόλαος 

(προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 94 απόφαση), 21) Μπεχράκης Σταμάτης, 22) Μπούρας Ιωάννης,  

23) Μπούχαλης Δημήτριος, 24) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 25) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 26) 

Μωρακέας Σπυρίδων 27) Νιάρχος Αναστάσιος,  28) Νταγιόπουλος Γεώργιος  (αποχώρηση κατά 

τη διάρκεια της συζήτησης των προ ημερήσιας διάταξης θεμάτων), 29) Ντίντα Παναγιώτα, 30) 

Πολίτης Δημήτριος, 31) Πουλόπουλος Δημήτριος, 32) Ριζάς Χρήστος, 33)  Στασινόπουλος 

Στυλιανός, 34) Φαββατάς Δημήτριος, 35) Φωτέας Νικόλαος και 36) Χριστόπουλος Ιωάννης.  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Διασάκος 

Νικόλαος, 2) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 3) Μπουζιάνης Παύλος, 4) Οικονομάκου Μαρία και 5) 

Στασινάκης Διονύσης 

 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία, η οποία και παραβρίσκεται.  
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 Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Ασπροχώματος, 2) Πηδήματος, 

3) Μικρομάνης, 4) Θουρίας, 5) Άριος, 6) Σπερχογείας, 7) Αριοχωρίου, 8) Πλατέος, 9) 

Λεϊκων και 10) Αρφαρών.  

Παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 2) Μικρομάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος, 3) 

Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 4) Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος, 5) Σπερχογείας κ. Περρωτής 

Παναγιώτης, 6) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 7) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος, 8) 

Λεϊκων κ. Τσαούσης Αθανάσιος και 9) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  

ενώ δεν παραβρίσκεται  ο Πρόεδρος Συμβουλίου Τοπικής Κοινότητας Πηδήματος κ. 

Κάργας Γεώργιος.  

 
 Οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αλωνίων, 2) Βρομόβρυσης, 3) Ασπροπουλιάς, 4) 

Άμμου, 5) Ανεμόμυλου  και 6) Καρβελίου.   

Παραβρίσκονται οι Εκπρόσωπο Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος 

Βασίλειος, 2) Ασπροπουλιάς  κ. Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 3) Άμμου κ. Κοσμόπουλος 

Νικόλαος και 4) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος,  

     ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γεώργιος και Ανεμόμυλου κ. 

Μαθιός Νικόλαος.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης, παρουσία του  Δημάρχου  Καλαμάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 28ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο : 

Παραχώρηση του δικαιώματος εκμετάλλευσης περιπτέρων. 
 
Εισηγούμενη το θέμα η Αντιδήμαρχος κα Ντίντα Παναγιώτα αναφέρεται στην με αριθμ. πρωτ. 
11598/5-3-2012 σχετική εισήγηση του Τμήματος Τοπικής Ανάπτυξης της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού & Ανάπτυξης του Δήμου Καλαμάτας, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος 
προς ενημέρωση και έχει αναλυτικά ως εξής:  
 
 
¨ΘΕΜΑ : «Παραχώρηση του δικαιώματος εκμετάλλευσης περιπτέρων». 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
    Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης …Πρόγραμμα 

Καλλικράτης». 
2. Τις διατάξεις του Ν. 1044/71 όπως τροποποιήθηκε με τους Ν. 1043/1980, Ν. 1416/1984, 

Ν. 2913/2001, Ν. 3036/2002, Ν. 3648/2008, Ν. 3883/2010 και ισχύει σήμερα. 
3. Το ΠΔ 37/2009 «Καθορισμός προϋποθέσεων - κριτηρίων για τη χορήγηση αδειών 

εκμετάλλευσης περιπτέρων σε πολεμιστές της Κύπρου, άτομα με αναπηρία και 
πολύτεκνους». 

4. Την αριθ. 61203/17-10-2011 ανακοίνωση του Δήμου Καλαμάτας με την οποία καλούνταν 
οι δυνητικοί δικαιούχοι (πολεμιστές Κύπρου, άτομα με αναπηρία άνω του 67% και 
πολύτεκνοι) κάτοικοι του Καλλικρατικού Δήμου Καλαμάτας, επί 5ετία τουλάχιστον) να 
εκδηλώσουν ενδιαφέρον για τη χορήγηση της εκμετάλλευσης των περιπτέρων που 
βρίσκονται: 

α) Περίπτερο οδού Μιαούλη και Αναλήψεως. (Θα μετατοπιστεί περίπου 4 μέτρα Β-ΒΔ 
σύμφωνα με την 528/2009 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας). 

β) Περίπτερο οδού Γιατράκου. (Θα μετατοπιστεί στην πλατεία Νεκροταφείου σύμφωνα 
με την 471/2009 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας). 

Μεταξύ των δικαιούχων απόλυτη προτεραιότητα έχουν οι αιτήσεις που υποβάλλονται από 
πολεμιστές της Κύπρου. Οι υπόλοιπες θέσεις κατανέμονται στα άτομα με αναπηρία και 
πολύτεκνους σε ποσοστό 60% και 40% αντίστοιχα. 

5. Τις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά που υπεβλήθηκαν στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου 
Καλαμάτας. 
 

Από την εξέταση των αιτήσεων από την υπηρεσία διαπιστώθηκαν τα εξής: 
 

i) Κατατέθηκαν εμπρόθεσμα οκτώ (8) αιτήσεις, εκ των οποίων τέσσερεις (4) από άτομα 
με αναπηρία και τέσσερεις από πολυτέκνους. Όλες οι αιτήσεις συνοδεύονταν από πλήρη 
δικαιολογητικά όπως αυτά περιγράφονται στο ΠΔ 37/2009 (ΦΕΚ 54Α). Εν συνεχεία, κατά 
την αξιολόγηση των αιτήσεων από την Υπηρεσία, χρειάστηκε να αναζητηθούν 
συμπληρωματικά δικαιολογητικά, για να διευκρινιστεί η προέλευση των δηλούμενων 
εισοδημάτων για κάποιους από τους αιτούντες (αυτούς που δήλωναν εισοδήματα από 
μισθωτές υπηρεσίες). Μετά την επεξεργασία όλων των διαθέσιμων στοιχείων που 
συγκεντρώθηκαν, καταρτίσθηκαν οι πίνακες αξιολόγησης των αιτούντων οι οποίοι 
παρατίθενται κάτωθι. Η μοριοδότησή τους έγινε κατά τα οριζόμενα στο ΠΔ 37/2009 (ΦΕΚ 
54Α). 
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ΑμεΑ 

 

όνομα  % 
αναπ μόρια κατοικία συνολικό οικογενειακό εισόδημα 

Δούβας  
Παναγιώτης 

      
χαμηλότερο από το αφορολόγητο 
(αρθ.2 του ΠΔ 37/2009) 95 475 Δ. Καλ. 

     
        

Υπεύθυνη Δήλωση περί μη 
υποχρέωσης υποβολής φορολογικής 
δήλωσης θεωρημένη από την ΔΟΥ  

Πουλέτης  
Γεώργιος 80 400 Δ. Καλ. 

       
        

Χαμηλότερο από το αφορολόγητο, μη 
υπολογιζόμενου του αναπηρικού 
επιδόματος (αρθ.2 του ΠΔ 37/2009) 

Μιχαλακέας 
Γεώργιος 80 400 Δ. Καλ. 

       

Λαζαρίδης 
Γεώργιος 

 
 

 
 

 
 

Απέσυρε την αίτησή του με την από 
03-11-2011 Υπεύθυνη Δήλωση του 

 
Πολύτεκνοι 

 

όνομα  κατοικία συνολικό οικογενειακό εισόδημα 

Λαγωνικάκου 
Παναγιώτα Δ. Καλ.     

εισόδημα υψηλότερο από το αφορολόγητο των 
πολυτέκνων 

(αρθ.2 του ΠΔ 37/2009) 

Εμμανουήλ 
Δημητρούλα Δ. Καλ.     

εισόδημα υψηλότερο από το αφορολόγητο των 
πολυτέκνων 

(αρθ.2 του ΠΔ 37/2009) 

Μπαξιβανάκης 
Νικόλαος Δ. Καλ.       εισόδημα από εργασία σε ΟΤΑ (αρθ.2 του ΠΔ 

37/2009) 

Γοργομύτη  
Κοραλία ΤΚ Αριοχώρι 

εισόδημα υψηλότερο από το αφορολόγητο των 
πολυτέκνων 

(αρθ.2 του ΠΔ 37/2009) 

 

ii) Από τους ανωτέρω πίνακες προκύπτει ότι κανένας από τους αιτηθέντες με την 
ιδιότητα του πολυτέκνου δεν πληροί τις προϋποθέσεις για τη χορήγηση άδειας εκμετάλλευσης 
περιπτέρου, λόγω των περιορισμών που τίθενται από το ΠΔ 37/2009 (ΦΕΚ 54Α) και γι’ αυτό το 
λόγο δεν προβήκαμε στη διαδικασία μοριοδότησής τους. 

Οι πίνακες κοινοποιήθηκαν από την υπηρεσία, με το αριθ. 4621/25-01-2012 έγγραφό 
της, τόσο στους ενδιαφερομένους, για τυχόν υποβολή ενστάσεων, όσο και στους οικείους 
συλλόγους ατόμων με αναπηρία και πολυτέκνων για τη διατύπωση των απόψεών τους. Μετά 
την παρέλευση ενός μηνός δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση, ούτε απόψεις από τους συλλόγους 
των δικαιούχων. 
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iii) Όπως φαίνεται στον πίνακα αξιολόγησης των ατόμων με αναπηρία, υπάρχει 
ισοβαθμία στα μόρια, μεταξύ των κκ. Πουλέτη Γεωργίου και Μιχαλακέα Γεωργίου. Κατά τα 
οριζόμενα στο ΠΔ 37/2009 (ΦΕΚ 54Α) άρθ. 6γ: «Σε περίπτωση ισοβαθμίας μορίων θα 
προτιμούνται οι έχοντες το χαμηλότερο φορολογητέο οικογενειακό εισόδημα». Από τις 
αιτήσεις και τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν προκύπτει ότι ο κ. Πουλέτης Γεώργιος δεν 
έχει την υποχρέωση υποβολής δήλωσης φορολογίας εισοδήματος (υπεύθυνες δηλώσεις 
θεωρημένες από τη ΔΟΥ Καλαμάτας) άρα δεν έχει φορολογητέο εισόδημα, εν αντιθέσει με τον 
κ. Μιχαλακέα Γεώργιο ο οποίος διαθέτει φορολογητέο εισόδημα. 

Κατόπιν όλων αυτών, 
εισηγούμαστε: 

α) Τη χορήγηση και των δύο (2) αδειών εκμετάλλευσης περιπτέρου σε δικαιούχους 
που ανήκουν στην κατηγορία των ατόμων με αναπηρία και ειδικότερα στους κκ. Δούβα 
Παναγιώτη και Πουλέτη Γεώργιο, οι οποίοι βρίσκονται πρώτος και δεύτερος αντίστοιχα στον 
σχετικό πίνακα αξιολόγησης. Μεταξύ των δυο δικαιούχων ο κ. Δούβας Παναγιώτης έχοντας 
περισσότερα μόρια (475 έναντι 400) έχει προτεραιότητα για οποιοδήποτε από τα δυο προς 
διάθεση περίπτερα και συνεπώς δικαίωμα επιλογής. Για το λόγο αυτό θα κληθεί για να 
εκφράσει την προτίμησή του με υπεύθυνη δήλωση. 

β) Την έκδοση των τελικών διοικητικών πράξεων (Αποφάσεις Δημάρχου) για τη 
χορήγηση των αδειών εκμετάλλευσης των δύο περιπτέρων στην οδό Μιαούλη και στην 
πλατεία νεκροταφείου. 

 
 Η Αντιδήμαρχος 

Ντίντα Παναγιώτα¨ 
 
 
Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά. 

 
Ως η εισήγηση: η πλειοψηφία ΥΠΕΡ  
Η ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨; 

 
Μετά την απόρριψη της πρότασής μας για μεταφορά του περιπτέρου στη 
Φραντζή, είναι σχετικό με περίπτερα γι΄ αυτό λέω, δεν ξέρω για πόσο καιρό 

θα μείνει αυτό το περίπτερο εκεί που είναι, θέλω να θυμίσω και στον κ. Αντιδήμαρχο και στον 
κ. Δήμαρχο ότι όταν συζητήθηκε το θέμα της ανάπλασης της περιοχής είχαμε πει ότι εκεί δεν 
θα τοποθετηθούν τραπεζοκαθίσματα. Εγώ σας προκαλώ να πάτε να περάσετε αύριο από το 
στενάκι να δείτε χωράτε να περάσετε; Είναι κατειλημμένο από σκαμπό και δεν ξέρω αν και η 
οικοδομική γραμμή έχει τηρηθεί στο εν λόγω κτίριο, στην ανάπλαση του κτιρίου.  
Κοιτάξτε το και πέστε μου. Και να θυμίσω στον κ. Δήμαρχο ότι είχε πει τότε ¨το παίρνουμε 
πίσω ¨ και ¨ δεν θα μπουν τραπεζοκαθίσματα¨.  
 
ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Έχει επιβληθεί πρόστιμο.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ως η εισήγηση: η πλειοψηφία ΥΠΕΡ, η ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨; 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Λευκό. 

 
Η ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨; 
 

ΝΙΑΡΧΟΣ: Υπέρ. 
 
¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨;  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Λευκό. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨;  
   
ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Υπέρ. 
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού  λαμβάνει υπόψη 
του την προαναφερόμενη υπηρεσιακή εισήγηση και τις αναφερόμενες σ΄ αυτή διατάξεις, 
μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων, με τους 
συμβούλους της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων  ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ να τάσσονται ΥΠΕΡ και τους συμβούλους των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ να δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,  
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Εγκρίνει τη χορήγηση της εκμετάλλευσης των περιπτέρων που βρίσκονται: 

α) περίπτερο οδού Μιαούλη και Αναλήψεως. (Θα μετατοπιστεί περίπου 4 
μέτρα Β-ΒΔ σύμφωνα με την 528/2009 Απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Καλαμάτας) 

β) περίπτερο οδού Γιατράκου. (Θα μετατοπιστεί στην πλατεία Νεκροταφείου 
σύμφωνα με την 471/2009 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Καλαμάτας) 

στους δικαιούχους κ.κ. Δούβα Παναγιώτη και Πουλέτη Γεώργιο που ανήκουν 
στην κατηγορία των ατόμων με αναπηρία και βρίσκονται πρώτος και δεύτερος 
αντίστοιχα στο σχετικό πίνακα αξιολόγησης, με τον κ. Δούβα Παναγιώτη, ο 
οποίος έχει περισσότερα μόρια  (475 έναντι 400),  να έχει προτεραιότητα  για 
οποιοδήποτε από τα δύο προαναφερόμενα  προς διάθεση περίπτερα και 
συνεπώς δικαίωμα επιλογής, το οποίο θα κληθεί να εκφράσει με υπεύθυνη 
δήλωσή του,   

 
σύμφωνα με την με αριθμ. πρωτ. 11598/5-3-2012 εισήγηση του Τμήματος Τοπικής 
Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού & Ανάπτυξης του Δήμου Καλαμάτας, 
η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης  

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 
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  8. Δημόπουλος Δημήτριος  

  9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  10. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  11. Καραγιάννης Ανδρέας 

  12. Καρβέλης Γεώργιος 

  13. Κουδούνης Αργύριος 

  14. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  15. Μαρινάκης Σαράντος 

  16. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  17. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  18. Μπάκας Ιωάννης  

  19. Μπασακίδης Νικόλαος 

  20. Μπεχράκης Σταμάτης 

  21. Μπούρας Ιωάννης 

  22. Μπούχαλης Δημήτριος 

  23. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  25. Μωρακέας Σπυρίδων  

  26. Νιάρχος Αναστάσιος  

  27. Ντίντα Παναγιώτα  

  28. Πολίτης Δημήτριος 

  29. Πουλόπουλος Δημήτριος  

  30. Ριζάς Χρήστος  

  31. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  32. Φαββατάς Δημήτριος 

  33. Φωτέας Νικόλαος 

  34. Χριστόπουλος Ιωάννης 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 29 Μαρτίου 2012 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 

                                                                        
 


